



ДЕКАБРЬ 2024 года

Декабрь очень насыщенный месяц - надо много успеть. Ребята познакомились с пластилином, его свойствами и узнали, что из него можно приготовить угощение для бабушки и дедушки. Малыши с увлечением мяли, отрывали кусочки, расплющивали пальчиками пластилин. Лепка - увлекательное занятие!



И конечно, какой Новый год без ёлки! Надо успеть украсить лесную красавицу фонариками! Пластилинография - один из видов нетрадиционного вида лепки. В процессе лепки ребята выражали свои эмоции, радовались от полученного результата.



Малыши с увлечением слушали и смотрели инсценировку потешки: «Моя семья». В гости к малышам приходили деревянные человечки, которые привели всех в восторг! Ребята за воспитателем пытались проговаривать слова потешки. Кукольный театр имеет огромное для малышей эмоциональное воздействие!



